

ПРОТОКОЛ № 3

засідання тимчасової комісії

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

26 березня 2018 року

Головував на засіданні: Крикунов Юрій Володимирович – директор Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступник голови тимчасової комісії.

Присутні: члени тимчасової комісії; представники Державного концерну «Укроборонпром», Міністерства енергетики та вугільної промисловості України, Спільного представницького органу роботодавців в місті Києві, районних в місті Києві державних адміністрацій; посадові особи столичних підприємств-боржників із виплати заробітної плати.

Порядок денний:

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

Доповідали: головний бухгалтер ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» - Котілевська Ірина Вікторівна; в. о. генерального директора ДП «Укршахтгідрозахист» - Балакін Борис Георгійович; голова правління–генеральний директор Публічного акціонерного товариства «Завод «Маяк» - Гаврилов Володимир Миколайович; директор філії Концерну «Техвоєнсервіс» «99 Автомобільна ремонтна база» - Слобода Роман Йосипович; заступник генерального директора Концерну «Військесетменеджмент» - Хуторний Богдан Вікторович; операційний директор ПАТ «Київський електротехнічний завод «Трансигнал» - Матюхін Василь Георгійович; генеральний директор ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» - Бабаларов Сергій Юрійович.

В обговоренні питання брали участь: члени тимчасової комісії; представники районних в місті Києві державних адміністрацій; голова спільного представницького органу роботодавців в місті Києві – Антонюк Андрій Сергійович; директор фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» - Смолянінов Олександр Васильович; заступник начальника Управління трудової та соціальної політики - начальник відділу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Марченкова Тетяна Нилівна; начальник відділу реалізації програм реструктуризації та проектно-технічного супроводу ліквідації підприємств Департаменту вугільно-промислового комплексу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Кужель Павло Сергійович; заступник начальника відділу зведеної фінансової звітності Департаменту бюджетного фінансування та звітності Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – Кудрік Олена Іванівна.

**Інформація
про стан погашення заборгованості
із виплати заробітної плати на підприємствах, в установах та організаціях
міста Києві на 01.03.2018**

Завдяки вжитим спільним заходам, протягом лютого 2018 року серед столичних підприємств, установ та організацій, які на 01.02.2018 значились в переліку боржників із виплати заробітної плати:

– у повному обсязі погасили борги 3 підприємства на загальну суму 2,3 млн грн, зокрема: ТОВ «АБІ Україна» - 1,9 млн грн; ТОВ «ЖОК» - 0,3 млн грн тощо;

– на 12 підприємствах міста відбулося зменшення заборгованості із заробітної плати на загальну суму 4,8 млн грн, зокрема: ДП НДІ «Квант» - на 2,9 млн грн; ДП «Регіональні електричні мережі» - на 0,6 млн грн; ПАТ «НДІ електромеханічних приладів» - на 0,4 млн грн; ПАТ «Банк «Національні інвестиції» та ТОВ «Декоративний камінь України» - на 0,3 млн грн тощо.

В той же час, на 20 підприємствах-боржниках міста відбулось зростання заборгованості на загальну суму 6,6 млн грн, зокрема на: ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» - на 5,0 млн грн; ПАТ КБ «Союз» - на 0,4 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» - на 0,3 млн грн; ДП «Київський державний завод «Буревісник» - на 0,2 млн грн тощо.

Крім того, до переліку підприємств-боржників із виплати заробітної плати на 01.03.2018 потрапило ще 18 столичних підприємств загальний обсяг боргу на яких склав 8,3 млн грн, зокрема: ПАТ «Завод «Маяк» - 4,3 млн грн; ПАТ «Авіакомпанія «Буковина» - 1,2 млн грн; ПАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» - 0,7 млн грн; ТОВ «Керрот «Будівельні матеріали» - 0,6 млн грн; ТОВ «Дарен-інвест» та ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» - 0,3 млн грн тощо.

Таким чином, порівняно з 01.02.2018 заборгованість із виплати заробітної плати по місту Києву зросла на 7,2% або на 7,2 млн грн та згідно статистичних

даних на 01.03.2018 складала 107,2 млн грн (4,4% від загальної суми боргу по Україні - 2 455,9 млн грн).

В місті Києві відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах, які фінансуються з бюджету міста Києва

Заборгованість із виплати заробітної плати на 01.03.2018 мала місце на 78 столичних підприємствах, у тому числі:

- державний сектор (43 підприємства) – 61,3 % або 65,7 млн грн;
- комунальний сектор (1 підприємство) – 0,04% або 0,039 млн грн;
- недержавні сектор (34 підприємств) – 38,7 % або 41,5 млн грн.

В комунальному секторі заборгованість залишилась на Київському комунальному автотранспортному підприємстві № 2737 (39,1 тис. грн), причина виникнення якої – брак обігових коштів у зв'язку з відміною пільги зі сплати земельного податку та неможливістю використання підприємством коштів, які знаходились на рахунку ПАТ «КБ «Хрещатик».

В державному секторі найбільший обсяг припадає на державні підприємства, які: входять до складу ДК «Укроборонпром» - 28,0 млн грн (ДП КНДІ гідропрладів – 8,2 млн грн; ДП НДІ «Квант» – 4,4 млн грн; ПАТ «Завод «Маяк» - 4,3 млн грн; ДПКДЗ «Буревісник» – 4,0 млн грн; ДП «НДІ «Буран» - 3,7 млн грн; ДП «НДІ навігації і управління» – 2,0 млн грн; ПАТ НДІ електромеханічних приладів – 0,5 млн грн тощо); знаходяться у сфері управління Мінрегіону – 11,2 млн грн (ДП «Київдіпротранс» – 6,1 млн грн; ДП ПІ «Укрметротунельпроект» – 4,7 млн грн тощо); Державний комітет телебачення і радіомовлення – 5,4 млн грн (Українська студія телевізійних фільмів «Укртелефільм» - 5,4 млн грн тощо); Міністерства аграрної політики та продовольства України – 3,8 млн грн (ДП УДАП «УкрДАГП» - 2,1 млн грн; ДП «Українська державна база авіаційної охорони лісів» - майже 1,0 млн грн; ДП «Український науково-дослідний та проектний інститут харчової промисловості» - 0,7 млн грн тощо); Міністерства енергетики та вугільної промисловості України – 3,0 млн грн (ДП «Регіональні електричні мережі» - 2,1 млн грн тощо); Міністерства економічного розвитку і торгівлі України – 2,9 млн грн (Державний науково-технічний і проектний інститут промислових технологій» - 1,5 млн грн; Державна науково-виробнича корпорація «Київський інститут автоматики» – 1,0 млн грн; ДП «Оріон-Телеком» - 0,4 млн грн тощо); Міністерства охорони здоров'я України – 2,9 млн грн (ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діаліс» - 2,7 млн грн тощо); Міністерства екології та природних ресурсів України – 2,2 млн грн (ДП «Держекоінвест» – 2,2 млн грн); Регіонального відділення Фонду державного майна України по місту Києву – 1,2 млн грн (ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» – 1,2 млн грн).

Серед підприємств-боржників недержавного сектору найбільший обсяг заборгованості склався на: ТОВ «ГРУП ДФ Інтернешнл Юкрейн» – 15,3 млн грн; ПАТ «Банк Петрокоммерц-Україна» – 6,6 млн грн; ПАТ «Комерційний банк «Союз» – 3,8 млн грн; ТОВ «Укргазніпроект» - 2,5 млн грн; «Представництво «АК «Федеральна грузова компанія» - 1,7 млн грн; ПАТ «Банк національні інвестиції» – 1,5 млн грн тощо.

Основна причина наявності боргів на столичних підприємствах-боржниках державного та недержавного секторів економіки - це складний фінансово-економічний стан та недостатність обігових коштів через: відсутність державних замовлень на їх продукцію (для державних підприємств); різке зменшення обсягу замовлень або ж взагалі їх відсутність; погіршення кон'юктури зовнішніх та внутрішніх ринків (несвоєчасні розрахунки замовників за виконані роботи, втрата ринку збуту продукції); ліквідація установ фінансової сфери (банки); неефективне управління майном.

В розрізі категорій підприємств-боржників на 01 березня 2018 року заборгованість із заробітної плати розподілилась наступним чином:

- 48 *діючих* (економічно активних) підприємств – 70,7 млн грн або 66,0% від загального боргу;
- 17 підприємств, які перебувають в *стадії банкрутства* – 28,0 млн грн або 26,1%;
- 13 економічно *неактивних* підприємств - 8,5 млн грн (7,9 %).

Згідно оперативних даних протягом березня 2018 року підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.03.2018 значились в переліку боржників, було виплачено майже 4,4 млн грн заборгованої заробітної плати (за січень 2018 року та попередні періоди).

Тимчасова комісія вирішила:

1. Інформацію начальника управління праці та зайнятості Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Сої Віталія Васильовича, про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві згідно попередніх статистичних даних на 01.03.2018, взяти до відома.

2. Взяти до відома інформацію:

2.1. заступника начальника Управління трудової та соціальної політики - начальника відділу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Марченкової Т. Н. про те, що на черговому засіданні комісії буде розглянуто питання щодо подальшої діяльності ДП «Укртранснафтопродукт», а також кадрові питання;

2.2. начальника відділу реалізації програм реструктуризації та проектно-технічного супроводу ліквідації підприємств Департаменту вугільно-промислового комплексу Міністерства енергетики та вугільної промисловості України Кужель П. С. та головного бухгалтера ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» Котілевської І. В. про те, що заборгованість із заробітної плати (299,8 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (83,6 тис. грн) буде погашено у повному обсязі до кінця березня 2018 року;

2.3. в. о. генерального директора ДП «Укршахтгідрозахист» Балакіна Б. Г. про те, що заборгованість із заробітної плати (175 тис. грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (262,8 тис. грн) буде погашено у повному обсязі до кінця березня 2018 року. Заборгованість перед Пенсійним фондом України (1196,5 тис. грн) це заборгованість підприємств, які розташовані на

тимчасово невідконтрольній владі України території Донецької та Луганської областей;

2.4. голови правління – генерального директора Публічного акціонерного товариства «Завод «Маяк» Гаврилова В. М. та директора фінансово-економічного департаменту Державного концерну «Укроборонпром» Смолянінова О. В. про те, що керівник призначений на посаду 17.02.2018. Наразі проводиться аналіз ситуації на підприємстві за результатами якого буде напрацьований план дій по вирішенню питань погашення існуючої заборгованості;

2.5. директора філії Концерну «Техвоєнсервіс» «99 Автомобільна ремонтна база» Слободи Р. Й. про те, що основними причинами виникнення заборгованості із заробітної плати (95,3 тис. грн) є несвоєчасні розрахунки Концерну «Техвоєнсервіс» зі своїми філіями. Погашення заборгованості із заробітної плати згідно графіку планується здійснити до 01.06.2018;

2.6. заступника генерального директора Концерну «Військесетменеджмент» Хуторного Б. В. про те, що наразі спільно з Міністерством оборони України проводиться робота щодо оптимізації складу учасників Концерну та залучення до виконання державних замовлень. Погашення заборгованості із заробітної плати планується здійснити до 01.01.2019 за рахунок погашення дебіторської заборгованості, яка складає близько 3 млн грн;

2.7. операційного директора ПАТ «Київський електротехнічний завод «Трансигнал» Матюхіна В. Г. про те, що погашення заборгованості із заробітної плати (208 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (1,4 тис. грн) планується здійснити до 01.04.2018;

2.8. генерального директора ТОВ «Груп ДФ Інтернешнл Юкрейн» Бабаларова С. Ю. про те, що погашення заборгованості із заробітної плати (15,3 млн грн) планується здійснити після проведення реорганізації (приєднання) або ліквідації товариства за рішенням власників, яке буде прийнято до червня 2018 р., зростання заборгованості не очікується.

3. Відмітити, що представники (керівники) Київського заводу «Ремдизель», ДП «Укртранснафтопродукт», ТОВ «Софтлайт груп Україна», ПрАТ «Маріупольський завод важкого машинобудування», ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина» та ТОВ «Керрот» Будівельні матеріали» не з'явилися на засідання Комісії.

4. Взяти до відома письмову та усну інформацію Державного агентства автомобільних доріг України та ПАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України», що заборгованість із заробітної плати у сумі 677,2 тис. грн погашена у повному обсязі 20.03.2018. Крім того, забезпечено виплату заробітної плати за лютий 2018 року.

5. Взяти до відома інформацію:

5.1. заступника начальника управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

Федоренко Т.Є., що з ТОВ «Софтлайн груп Україна» зв'язок відсутній, за вказаною адресою не знаходяться;

5.2. заступника начальника управління – начальника відділу по роботі з учасниками АТО та виконанню соціальних програм управління праці та соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Захарова Ю. А., що за інформацією адміністрації ТОВ «Керрот» заборгованість із заробітної плати (575,5 тис. грн) планується погасити у повному обсязі до 01.05.2018;

5.3. начальника відділу праці та соціально-трудових відносин Управління праці та соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Тарасуна С. М., що за інформацією адміністрації ПрАТ «Маріупольський завод важкого машинобудування» наразі арбітражний керуючий не призначений, рішення про перехід до ліквідаційної процедури станом на 16.03.2018 не прийнято. Протягом двох місяців зростання боргу складатиме 113 тис. грн щомісяця;

5.4. начальника управління праці та соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Бернадської С. Б., що за інформацією Управління капітального будівництва, архітектури та землекористування Подільської районної в місті Києві державної адміністрації ліквідатором Київського заводу «Ремдизель» не надано повний пакет документів, необхідний для передачі гуртожитку, який знаходиться на балансі підприємства, в комунальну власність територіальної громади м. Києва;

5.5. начальника управління праці та соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Давиденка В. І., що за інформацією адміністрації ПрАТ «Авіакомпанія «Буковина» погашення заборгованості із заробітної плати (1158 тис. грн) планується здійснити до 01.05.2018.

6. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади, у сфері управління яких знаходяться столичні державні підприємства-боржники із виплати заробітної плати та які були запрошені на засідання Комісії, з урахуванням розпорядження Кабінету Міністрів України від 22 липня 2016 року № 517-р «Про затвердження плану невідкладних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати», рішення Урядової Комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат від 18.12.2017 та доручення Кабінету Міністрів України від 01.02.2018 № 2575/1/1-18, сприяти вирішенню існуючих проблемних питань та вжити дієвих заходів реагування з метою прискорення погашення у 2018 році існуючих боргів із заробітної плати, зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та з платежів до Пенсійного фонду України, забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати та недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому, зокрема:

6.1. Міністерству енергетики та вугільної промисловості України – сприяти вирішенню існуючих проблемних питань з метою забезпечення

погашення існуючої заборгованості на ДП «Укртранснафтопродукт», а також безумовного забезпечення додержання керівництвом ДП «Укршахтгідрозахист» та ДП «Об'єднана компанія «Укрвуглереструктуризація» норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати;

6.2. Державному концерну «Укроборонпром» - сприяти забезпеченню державними замовленнями та своєчасними розрахунками за виконані роботи ПАТ «Завод «Маяк», а також забезпечення належного контролю щодо погашення прострочених боргів із заробітної плати, єдиного соціального внеску та платежів до Пенсійного фонду України та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати на підприємстві;

6.3. Державному агентству автомобільних доріг України – забезпечення належного контролю щодо додержання керівництвом ПАТ «Державна акціонерна компанія «Автомобільні дороги України» норм чинного законодавства щодо першочерговості виплати заробітної плати

Про прийняті рішення, вжиті заходи реагування та їх результати поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **27.04.2018**.

7. Рекомендувати Головному управлінню Пенсійного фонду України у м. Києві до **05.04.2018** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформацію щодо переліку підприємств-боржників, які мають борги по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових та наукових пенсій та відносяться до сфери управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості України.

8. Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до **16.04.2018** підготувати проекти звернень виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до:

8.1. Міністерства оборони України щодо сприяння забезпеченню Концерну «Військесетменеджмент», Концерну «Техвоєнсервіс» та його філії «99 автомобільна ремонтна база» державними замовленнями та своєчасними розрахунками за виконані роботи, у тому числі між філіями, а також забезпечення належного контролю щодо погашення прострочених боргів із заробітної плати, ЄСВ, платежів до Пенсійного фонду України та забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати у Концернах;

8.2. Міністерства енергетики та вугільної промисловості України та Пенсійного фонду України про ініціювання звернення до Кабінету Міністрів України щодо сприяння вирішенню проблемних питань погашення заборгованості по відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пільгових та наукових пенсій підприємствами, що відносяться до сфери управління Міністерства енергетики та вугільної промисловості України та які розташовані на тимчасово непідконтрольній владі України території Донецької

та Луганської областей після отримання відповідної інформації від Головного управління Пенсійного фонду України у м. Києві;

8.3. Головного територіального управління юстиції у м. Києві про ініціювання проведення перевірки діяльності ліквідатора Київського заводу «Ремдизель» у зв'язку з неналежним виконанням обов'язків, зокрема, щодо ненадання повного пакету документів для передачі гуртожитку, який знаходиться на балансі підприємства, в комунальну власність територіальної громади м. Києва, після отримання відповідної інформації від Подільської районної в місті Києві державної адміністрації;

9. Рекомендувати Головному управлінню Держпраці у Київській області розглянути питання щодо проведення у квітні-травні 2018 року повторних перевірок підприємств-боржників із заробітної плати суб'єктів господарювання, які за даними органів статистики на 01.03.2018 значились у переліку боржників по м. Києву (з урахуванням листа Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 20.03.2018 № 051-3795-014) та на яких за оперативними даними спостерігається зростання заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **04.05.2018**

10. Рекомендувати керівникам ДП «Укртранснафтопродукт», ПАТ «Завод «Маяк» та Філії Концерну «Техвоєнсервіс» «99 автомобільна ремонтна база» спільно з Головним управлінням Державної фіскальної служби у м. Києві розглянути питання щодо можливості розтермінування погашення існуючих боргів зі сплати податків та обов'язкових платежів з метою розблокування рахунків цих підприємств та надання їм можливості здійснювати виплату заробітної плати та погашення заборгованості з неї.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **20.04.2018**.

11. Керівникам підприємств-боржників, запрошених на засідання Комісії:

- забезпечити неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та недопущення зростання (виникнення) боргів у подальшому;

- скласти (переглянути) та погодити з трудовим колективом графіки погашення у 2018 році заборгованості із виплати заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей, прогнозних показників отримання фінансових ресурсів по укладених договорах та виплати поточної заробітної плати, подати їх на затвердження до відповідних районних в місті Києві державних адміністрацій, а також забезпечити безумовне виконання цих графіків;

- з урахуванням норм чинного законодавства забезпечити нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати

12. Голосіївській районній в місті Києві державній адміністрації за сприяння правоохоронних органів, органів статистики, фіскальної служби та Пенсійного фонду України встановити фактичне знаходження та контактні дані ТОВ «Софтлайн груп Україна» з метою отримання інформаційних матеріалів щодо стану погашення існуючої заборгованості.

Про результати проведеної роботи поінформувати Комісію до **17.04.2018**

13. Подільській районній в місті Києві державній адміністрації до **04.04.2018** надати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) детальну інформацію про неналежне виконання обов'язків ліквідатором Київського заводу «Ремдизель» з питань передачі гуртожитку, який знаходиться на балансі підприємства, в комунальну власність територіальної громади м. Києва.

14. Голосіївській, Дарницькій, Дніпровській, Оболонській, Печерській, Подільській, Святошинській, Солом'янській та Шевченківській районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засіданні Комісії;
- забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень визначених у пунктах 2, 5 та 11 Протоколу, а також **щомісячно до 4 числа** надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) відповідну інформацію про стан їх виконання.

15. Членам тимчасової комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання Плану заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2018 рік, що додається.

Інформацію про результати проведеної роботи надавати Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) **щомісячно (щоквартально)** в установлені терміни.

16. Розглянути ситуацію щодо виконання керівниками підприємств-боржників наданих зобов'язань про погашення боргів та рішень зазначеного протоколу в порядку контролю на засіданні Комісії у серпні 2018 року.

Заступник голови тимчасової комісії

Ю. Крикунов

Секретар тимчасової комісії

В. Соя